RESOLUTION NO. 2019-02-003 (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING AN ADJUSTMENT TO THE SOLID WASTE CONTRACT WITH WASTE CONNECTIONS INC.

WHEREAS, Section 3.4(d) of the License Agreement provides for annual adjustments to the Contractor's compensation by a percentage not to exceed 75% of the net percentage change of the CPI-U, All Items Index.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby approves an adjustment to the Waste Connections Inc. (formerly known as Progressive) contract.
- Section 2. This Resolution shall take effect March 1, 2019 and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 5th DAY OF FEBRUARY, 2019.

GEORGE C. FULLER
Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE
City Secretary
MELISSA LEE
Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER

City Attorney